
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Les doigts rouges 

Marc Villard 

1/ Sophie est la sœur de … ? 
 A) Georges 
 B) Ricki 
 C) Bruno 

2/ Pourquoi  Ricky n’accompagne-t-il pas Sophie pour 
faire des courses ? 
 A) Il est malade 
 B) Il attend un copain 
 C) Il n’est pas bien réveillé 

3/ A quel film pense-t-il à un moment ? 
 A)Scream 
 B) Massage à la tronçonneuse 
 C) Spiderman 

4/ Quel événement fêtent-ils à la fin du livre ? 
 A) L’anniversaire de Ricky 
 B) Le mariage de Georges 
 C) L’anniversaire de Sophie 

5/ Pourquoi Bruno Ségura est-il mort ? 
 A)Georges l’a tué 
 B)Ricky l’a trouvé noyé 
 C) Il a eu un accident en moto 
 

 

 


